 Resolva as operações pinte o resultado exato:

	240 - 122 =

	118
	10
	14

	849 - 428 =

	418
	421
	320

	285 + 943 =

	1398
	1245
	1228

	443 +283 =

	754
	726
	746

	    428 x 8 =

	3328
	3601
	3424

	33 x 7 =

	231
	273
	861

	24: 4 =

	5
	3
	6

	72: 9 =

	3
	8
	7


Escreva usando algarismos:

a) Vinte e um trinta avos_______                    d) dois décimo_____

b) Oito trinta e dois avos________                    e) Seis centésimos____

c) Três quintos_________                                f) Treze milésimos____

